

祷告负担

- ✿ **蒙特利尔召会的方向:** 在领受东加拿大华语特会期间所释放的信息后，我们深信主必使2026年成为扩增与繁殖之年。请重新思量从主领受的信息与负担，在祷告中将它们带至主面前。愿主借着我们成就祂在本次特会中所释放的旨意；愿我们都成为正常结果子的枝子；愿我们的果子常存；愿主赐福蒙特利尔召会，使之多结果子。
- ✿ **蒙特利尔教会于12月7日下午1点在Prefontaine地铁站及一会所附近圣经分发与福音行动:** 照着华语特会的负担，我们深感这正是外出分发圣经、传扬福音的良机。1)求主圣别这次外出的时间；2)求主赐给我们与祂配合的心，为着祂在这座城里的扩增；3)求主预备适宜的天气进行外出开展；4)求主行在我们前面，预备和平之子的心，将他们引至我们路上；5)求主在这时得着祂所要成就的。
- ✿ **2026年意大利冬奥会:** 2026年冬季奥运会将在意大利米兰和科尔蒂纳丹佩佐举行。火炬传递及奥运会期间的福音之旅将于2025年12月3日至2026年2月23日期间进行：1)求主作祂身体的智慧，叫我们善用此契机，将基督这国度的种子播撒在许多参与者心中；2)求主在未来数月预备许多寻求者的心，使他们从祂的话中领受基督，被加添至主在意大利及欧洲各地的见证中；3)求主赐恩给服事圣徒，预备最有效的职事刊物，分发给寻求者；4)求主将圣徒调和为一，为着在意大利灯台的扩展，并推进祂恢复的行动。
- ✿ **2026年足球世界杯:** 全球最受关注的体育赛事将于2026年6至7月由加拿大、美国和墨西哥联合举办。多伦多和温哥华成为加拿大的主办城市。这两处召会以及全加拿大的带领弟兄们都觉得必须抓住这次机会，在人类历史的这一盛事中推进神圣的历史。让我们首先通过祷告与主同工：请为圣灵圣别的工作祷告，预备平安之子；请为弟兄们与各地方召会之间的交通与协调祷告；愿主为分发行动释放合适的场地与许可。
- ✿ **为本地各种需要祷告:** 请为圣徒们、接触的福音朋友和新人、以及需要牧养看顾的人祷告。

本周追求进度

- ✿ 恢复版圣经经文加注解：林前3:10 - 6:20
- ✿ 晨兴圣言：经历、享受并彰显基督（二），第四册 - 第23周
- ✿ 以弗所书生命读经第63和64篇

报告事项

- ✿ 2026年晨兴圣言基本订户现已开放注册，一年的费用为80元。请向各区的服事圣徒报名并缴费。截止日期为2025年12月20日。
- ✿ 请在主面前认真地考量，并在每周三晚上之前将祷告负担发至allan.yeow81@gmail.com 因周讯上空间有限，无法列出所有祷告事项，请大家谅解。求主教导我们如何为祂经纶的往前祷告。

要来的活动

- ✿ 12/22-27 加州安那翰：2025年冬季半年度训练

本周活动

11月30日	✿	10:00-12:00 擘饼聚会&申言聚会 主日
12月1日		周一
12月2日	✿	19:30-21:00 各区线上祷告聚会 周二
12月3日		周三
12月4日		周四
12月5日	✿	18:30-21:00 各区线上及线下小排 周五
12月6日		周六
12月7日	✿	10:00-12:00 擘饼聚会&申言聚会 主日 ✿ 13:00 蒙特利尔召会出外圣经分发 与福音行动

领人归主(罗1:16;10:14;提前2:1,4;可16:15)

壹 为着人到神面前来（续）

六 要天天祷告

你要为周围的人祷告。难道没有一个人是需要你代祷的？你的同事有多少？你的邻舍有多少？你的亲戚朋友有多少？总要先求神把一两个特别的人，放在你的心里。当主把你一个人放在你的心里，要借着你去救他的时候，你就把

这个人的名字写在簿子里，借着祷告，常常把他带到神的面前。

你每天要划出一定的时间来作代祷的工作。划一个钟点也行，划半个钟点也行，划一刻钟也行，不过总得有一定的时间。如果没有一定祷告的时间，就没有一定的祷告，结果就没有祷告。所以，总要定规一个祷告的时间，要一刻钟就一刻钟，要半点钟就半点钟。不要心太大，想划两个钟点，结果不能实行。所以，为着能实行的缘故，还不如划出一点钟、半点钟、一刻钟。总要划出一个时间来，为你所要祷告的人祷告。总不能放松，要天天这样作。过些日子，会看见罪人一个一个的得救。

七 几个为人祷告的榜样

我们在这里提起几个故事，看看有的人是如何作这个工作的。

一个烧煤炭的人

有一天，一个在船上锅炉间烧煤炭的人得救了。他就问带领他归主的弟兄说，“请你说，我为着主第一件该作的是什么事？”那个弟兄说，“主在你的同伴中，特别选出一个人，摆在你心里的，你就得为他祷告。”和他一同烧煤炭的共有十几个人，他特别记起一个人来，就天天为那个人祷告。后来，不知道怎么被那个人知道了，那人很不高兴。过了好些日子，传福音的人又去传福音。会后有一个人站起来说，“我也要相信耶稣！”传福音的人就问：“你为什么要信主耶稣？”他说，“有一个人老是为我祷告，所以我要信主耶稣。”就是因为这一个烧煤炭的人为他祷告，他起初虽然不高兴，但是祷告的力量把他折服了，所以他要接受主。

一个十六岁的孩子

从前有一个孩子，只有十六岁，在一家建筑公司中作抄写的工作。公司的总工程师，脾气很不好，差不多每一个人都怕他。这个孩子得救之后，就为那个总工程师祷告。他很怕那个工程师，不敢向他开口传福音，但是天天为他迫切祷告。过了不久，那个工程师问他说，“我觉得在整个公司二百多人中，就是你和我不相同。请你告诉我，是什么缘故？”工程师已有四、五十岁，他只有十六岁。这青年人就告诉他说，“我已经相信了主，你没有相信。”就在那时候，工程师说，“我也要相信。”孩子就把他带到教会中，那个工程师也就得救了。

两个姊妹

欧洲有一种家庭，常常开起来给有的客人住。它不是正式旅馆，但是也接待旅客。有两个信主的姊妹家里也接待旅客，有时有二、三十个人同时住在那里。她们看见来往的

人，服装都很奢华，并且总是谈些不相干的话。她们觉得不对，就想要胜过他们。但是他们人多，她们人少，怎样胜过他们呢？她们姊妹两个商量好，在谈话的时候，一个坐在这一头，一个坐在另一头，她们坐在两头为他们祷告。

第一天饭后谈话的时候，她们一个坐在这一头，一个坐在另一头，为他们一个一个的祷告。一个从这一边祷告过去，另一个从那一边祷告过来，把所有的人一个一个的都祷告过。因此，第一天大家就笑不成功，大家也都谈不成功。他们就问，这是怎么一回事？当天就有一个人得救。第二天，又有一个人女子得救了。就这样，他们一个一个都被带到主面前去。

所以，祷告总不可缺少。带领人归主的第一个条件，就是要为人祷告。要有计划的祷告，有次序的祷告，天天祷告，不放松的一直祷告到人得救才止。

贰 为着神到人面前去

我们光是为着人到神面前来，还是不够的。我们还得为着神到人面前去，告诉他们神是怎样的。许多人有胆量对神说话，却没有胆量对人说话。我们要训练自己有胆量去对人说话，对人说到主是怎样的一位主。我们在对人讲话的时候，有好几件事需要特别注意。

一 绝不作无谓的辩论

第一，绝不作无谓的辩论。不是说绝对不可辩论，使徒行传中就有好几处的辩论，连保罗也有辩论（参阅徒十七2, 17, 十八4, 19等处圣经）。但是无谓的辩论，不能得人。有时候，可以和人有一点辩论，那是为了要使其余听的人得到益处，但对于你所要救的人，要尽力避免辩论，因为辩论往往会使人们赶走，不会把人带来。你如果与人争执，他就要逃掉了。

许多人以为辩论能感动人心，其实没有这件事。辩论，至多只叫人的头脑服，他虽然哑口无言，但心里还是不服。所以辩论是没有多大用处的。你要少说辩论的话，多说见证的话。你只要讲你相信了主耶稣心里快乐，相信了主耶稣心里平安，相信了主耶稣晚上好睡，吃饭有味；这些都是不能辩论的，他要承认这是希奇的事。你要指明给他看，你的快乐他没有，你的平安他没有，所以他应该信主。

倪柝声文集第三辑第三册（初信造就中册），第十九篇 - 领人归主。职事书报链接 <http://www.lightinnj.org/>

